

Экология раздора. «Зачистонебовцы» против «патриотов»

Экологический протест в Красноярском крае раздроблен и разобщён. Кроме того, так сходу и не поймёшь, где чистосердечная забота о чистом небе, а где голимая политическая агитация.

Бедственное экологическое положение Красноярска не сплотило разные силы и движения вместе, а напротив - развело всех по разные стороны. По одну сторону баррикад оказались сторонники Анатолия Быкова и его партии «Патриоты России», по другую - движение «За чистое небо».

Обе силы изначально не питали друг к другу любви, а экологические митинги их вовсе рассорили, что называется, в пух и прах. Обе стороны конфликта не могут поделить экологическую повестку, выливая друг на друга ушаты обвинений.

«Зачистонебовцы» во главе с Игорем Шпехтом обвиняют «патриотов» в политизации экологической темы и спекуляции на ней в целях политической агитации.

«Патриоты» во главе с Владимиром Владимировым обвиняют «зачистонебовцев» в оппортунизме и соглашательстве с краевыми властями, а также выгораживании ключевых промышленных загрязнителей городского воздуха. Ресторатор и экс-депутат Горсовета Владимиров возмущён, что экологические общественники считают экологическую повестку своей собственностью, а другие должны «молчать и не высываться». Более того, Владимиров выдвигает гипотезу, что за «зелёными» общественными движениями в Красноярске стоят единороссовские политтехнологи, которые закулисно кукловодят ими.

Уровень дискуссии был низвергнут до личных нападок, когда «патриоты» подали заявку на митинг 21 марта - против «чёрного неба» и за отставку губернатора Усса. Всё бы ничего, но «зачистонебовцы» хотят провести свой митинг 29 марта, и расценили митинг «патриотов» как что-то враждебное им.

Очень резко высказался в своём Facebook Игорь Шпехт, идеолог движения «За чистое небо»:

Владимир Владимиров, в свою очередь, оскорбился и стыдит «горе-общественников» за несдержанные выпады:



Igor Shpeht

21 ч. · 🌐



Отец мне всегда говорил, что надо уважать людей в возрасте, но идиотов в виде **Владимир Владимиров (Владимир Владимирович Владимиров)** не готов считать людьми.



7

Комментарии: 37 Поделиться: 1



Владимир Владимиров с Виктором Самусенко и ещё 20.

20 ч. · 🌐



Удивительный выпад в адрес партии «Патриотов России», лично в мой, произошёл сегодня вечером в социальных сетях. Оскорбительные тексты, со словом гондон, проклятья и всякое другое. В частности от соратника **Андрей Сковородников-Эрлих** и **Evgeniy Khodos**, Руслана Лысого. Молодого и неуравновешенного, как мне показалось за эти годы, человека. Которого используют для такого рода диверсий и провокаций. Кроме этого некоторые сообщества в Инстаграмм, возможно других соц сетях разместили подобные заявления, текст ниже. Пишут о провокации и ссылаются, что митинг за чистое небо должен быть без политики.

Надо сказать, что «патриоты» уже на первых порах ловко и без промедления оседлали тему «чёрного неба-2020». Именно они стали зачинщиками масштабного флэшмоба «Юрий Дудь, спаси Красноярск», проведя соответствующую уличную акцию 18 февраля.

Давно ходят разговоры, что эти общественные проекты организовал главный политтехнолог ЕР Толмачев. Не знаю, так это или нет на самом деле, но учитывая вялую реакцию и поздний старт митингов, задумываюсь уже не первый раз. Чёрное небо в феврале, в начале, а митинг лишь 29 марта, когда тепло, отопительный сезон позади и граждане успокоились.

Можно ли считать, что само по себе вмешательство политических сил размывает суть экологического протеста? Наверное, нет. Можно ли говорить, что радикальные политические лозунги об отставке Усса направляют экологический протест в политическое русло? Однозначно, да. Когда лозунг «за чистое небо» стоит рядом с лозунгом «губернатора Усса в отставку», то это больше походит на политическую спекуляцию.

Плохо ли это, когда политика и экология сливаются? Наверное, да. С другой стороны - политика сейчас проникает во все сферы нашей жизни, хотим мы того или нет.



Ясно одно: пока будет вот такое перетягивание одеяла и не будет единой силы, которая бы выражала консолидированный общественный протест, - не будет рычага влияния на власть по вопросам экологии.

Предложить свою тему и связаться с редакцией БАБРа в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 29741 13.03.2020, 13:36
👍 1984

URL: <https://babr24.com/?ADE=198419> Bytes: 3600 / 1902 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЧЕРНОЕ НЕБО КРАСНОЯРСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)